

平成19年4月17日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ペ ッ パ ー フ ー ド サ ー ビ ス
代 表 者 の 氏 名 代 表 取 締 役 社 長 一 瀬 邦 夫
(コード番号3053 東証マザーズ)

問 合 せ 先 管 理 本 部 長 鈴 鹿 宏
TEL (03)3829-3210

(訂正)ストックオプションの開示に関する訂正のお知らせ

当社が平成19年4月10日に開示いたしました、『「ストックオプション(新株予約権)に関するお知らせ」の一部訂正及び発行内容確定に関するお知らせ』に一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

記

Ⅱ.ストックオプション発行内容の確定

訂正箇所は下線部分です。

	(訂正前)	(訂正後)
1. 募集新株予約権の総数	<u>500</u> 個	<u>490</u> 個
4. 募集新株予約権の行使により発行または移転される当社普通株式の総額	<u>74,833,500</u> 円	<u>73,336,830</u> 円
5. 募集新株予約権の割当の対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数	当社の取締役5名に85個、監査役 <u>4</u> 名に <u>45</u> 個及び従業員70名に370個を割り当てる。	当社の取締役5名に85個、監査役 <u>3</u> 名に <u>35</u> 個及び従業員70名に370個を割り当てる。

以 上